



बिहार सरकार

बिहार सरकार
समाज कल्याण विभाग

राज्य बाल संरक्षण समिति, बिहार

द्वितीय तल, अपनाघर (ललित भवन के पीछे), बेली रोड, पटना-800 023, बिहार।



समेकित बाल संरक्षण योजना (ICPS) अंतर्गत जिला बाल संरक्षण इकाई में सामाजिक कार्यकर्ता के संविदा आधारित पद पर कर्मियों के नियोजन हेतु विज्ञापन

राज्य बाल संरक्षण समिति (SCPS), पटना, बिहार द्वारा संकटग्रस्त बच्चों के संरक्षण एवं पुनर्वसन हेतु केन्द्र प्रायोजित समेकित बाल संरक्षण योजना (ICPS) का क्रियान्वयन किया जा रहा है। प्रत्येक जिले में गठित जिला बाल संरक्षण इकाई के अंतर्गत सामाजिक कार्यकर्ता के 2 संविदा आधारित पदों पर जिनमे कम से कम एक महिला का होना अनिवार्य है, की नियुक्ति की जानी है। समिति द्वारा कुल 76 पदों हेतु संविदा आधार पर नियोजन करने हेतु Online आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं, जिसकी विस्तृत जानकारी आवेदन पत्र सहित <http://jobs.scpsbihar.in> पर उपलब्ध है-

क्र० सं०	पदों का नाम	कुल रिक्त पद	अना.		अ.जा.		अ.ज.जा.		अ.पि.व.(EBC)		पि.व.(BC)		पि.व.म.(WBC)	
			सा.	म.	सा.	म.	सा.	म.	सा.	म.	सा.	म.	सा.	म.
जिला बाल संरक्षण इकाई (DCPU under ICPS)														
01	सामाजिक कार्यकर्ता	76	19	19	06	06	01	-	07	07	05	04	-	02

शब्द संक्षेप- अना. (अनारक्षित), अ.जा. (अनुसूचित जाति), अ.ज.जा. (अनुसूचित जनजाति), अ.पि.व. (अत्यंत पिछड़ा वर्ग), पि.व. (पिछड़ा वर्ग), पि.व.म.(पिछड़ा वर्ग महिला), सा. (सामान्य), म. (महिला)

महत्वपूर्ण सूचना :-

- राज्य सरकार द्वारा निर्धारित एवं सामान्य प्रशासन विभाग, बिहार सरकार द्वारा आरक्षण के संबंध में जारी किये गये विद्यमान दिशानिर्देशों के अनुरूप ही नियुक्तियों की जायेगी। स्वतंत्रता सेनानियों के पोता/पोती/नाती/नतीनी एवं विकलांगों को क्षेत्रीय आरक्षण के प्रावधानानुसार आरक्षण का लाभ देय होगा। आरक्षण का लाभ केवल बिहार राज्य के स्थायी निवासी को ही देय होगा।
- सामाजिक कार्यकर्ता के कुल 76 पदों में से पर से कुछ पद संबंधित इकाईयों/गृहों के अंतर्गत समकक्ष पदों पर वर्तमान में कार्यरत संविदा कर्मियों में से नियुक्त किये जायेंगे तथा कार्यरत संविदा कर्मियों हेतु निर्धारित नियोजन प्रक्रिया संपन्न होने के पश्चात् कोई पद रिक्त रह जाने पर सामान्य अभ्यर्थियों की वरीयता सूची से नियुक्त किये जायेंगे। वर्तमान में कार्यरत संविदा कर्मियों द्वारा आवेदन नहीं करने पर उनके समायोजन की कार्यवाही नहीं की जायेगी।
- ऑनलाईन आवेदन पत्र भरने से संबंधित आवश्यक दिशा-निर्देश एवं उपरोक्त पदों से संबंधित अर्हता, कोटिवार आरक्षित पद, मानदेय तथा अन्य महत्वपूर्ण सूचनाएँ <http://jobs.scpsbihar.in> पर उपलब्ध है। आवेदन करने के पूर्व आवेदक यह सुनिश्चित कर लें कि वे दि०-01.11.2017 को निर्धारित आयु सीमा (अधिकतम 45 वर्ष), शैक्षणिक योग्यता आदि सभी पात्रता को पूर्ण करते हैं।
- चयन प्रक्रिया के सभी चरणों से संबंधित सभी महत्वपूर्ण तिथियाँ, घोषणा एवं सूचनाएँ वेबसाइट पर ही प्रकाशित की जायेगी। आवेदकों द्वारा उपलब्ध कराये गये ई-मेल पर ही, अधिमानीत रूप से उनके साथ पत्राचार किया जायेगा।
- दिनांक-30.11.2017 को रात 12:00 बजे तक ही ऑनलाईन आवेदन स्वीकृत किये जाएँगे।
- उपरोक्त पद पर नियुक्ति की प्रक्रिया को किसी भी चरण में निरस्त करने के लिए समिति को अधिकार प्राप्त है एवं इसके लिए समिति कोई कारण बताने को बाध्य नहीं है।

ज्ञापांक- 547

प्रतिलिपि:-आई0टी0 मैनेजर, समाज कल्याण विभाग, बिहार, पटना को समाज कल्याण विभाग के वेबसाइट पर अपलोड करने हेतु सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

पटना, दिनांक- 13/11/2017

(सुनील कुमार)

निदेशक, समाज कल्याण-सह-
उपाध्यक्ष, राज्य बाल संरक्षण समिति।

(सुनील कुमार)

निदेशक, समाज कल्याण-सह-
उपाध्यक्ष, राज्य बाल संरक्षण समिति।